Korábbi zh kérdések 2010_10_11

1. Hogyan jelöljük a váltók állását?

2. Mi korlátozza a váltóállítás távolságát, illetve az egy szolgálati hely által kiszolgálható váltók számát

a. helyszíni 

b. vonóvezetékes

c. villamos váltóállításnál?

3. Milyen lépései vannak a vágányút beállításának és feloldásának?

4. Mit jelentenek ezek, illetve mi a szerepük a vágányút biztosításában?

5. Mi a menetirányváltás feltétele?

6. Mi a különbség a váltakozóáramú és az egyen-váltakozóáramú blokkelem között? Melyiket hol alkalmazzák?

7. Mi a nyomórúd szerepe a blokkelemben, és hogyan működik?

8. Mi a zárórúd szerepe a blokkelemben, és hogyan működik?

9. Ismertesse a mechanikai térközbiztosító berendezés blokkmezőit és azok funkcióit!

10. Ismertesse a forgalmi szolgálattevő és a váltókezelő feladatait elektromechanikai állomási biztosítóberendezésnél a vágányút beállításakor!

11. Ismertesse a feloldó blokkmező és az oldó szigeteltsín szerepét és működését elektromechanikai berendezéseknél! 

12. Hol helyezik el az elektromechanikai biztosítóberendezések bejárati és kijárati vágányúti oldó szigetelt síneit? Milyen hosszúak ezek, és miért?

Készítse el az ábrán látható helyszínrajzú állomás elzárási tervét!

A bejárati vágányutaknál számoljon megcsúszási vágányúttal!

A megcsúszási vágányút minden esetben csak a célponti jelző mögötti első váltót tartalmazza.

Amennyiben egy vágányúthoz több megcsúszási vágányút is elképzelhető, tetszés szerint válassza az egyiket!
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Készítse el az ábrán látható helyszínrajzú állomás menettervét!

A bejárati vágányutaknál számoljon megcsúszási vágányúttal!

A megcsúszási vágányút minden esetben csak a célponti jelző mögötti első váltót tartalmazza.

A K2 jelző mögötti megcsúszási vágányút irányát az egyéb feltételek figyelembe vételével válassza meg!
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13. Melyek a vasúti közlekedés rendszerének azok a jellemzői, amelyek befolyásolják a jelzési rendszerek kialakítását?

14. Hogyan jelöljük a váltók állását?

15. Mi korlátozza a váltóállítás távolságát, illetve az egy szolgálati hely által kiszolgálható váltók számát

a. helyszíni 

b. vonóvezetékes

c. villamos váltóállításnál?

16. Mit jelentenek a következő követési módok:

a. relatív féktávolságra

b. abszolút féktávolságra

c. fix térköztávolságra

d. mozgó térköztávolságra

e. időközre

f. láttávolságra?

17. Melyik követési módnak mi a szerepe a vasúti közlekedésben?

18. Mi jelent fix, illetve mozgó veszélyeztetési pontot a vasúti közlekedésben?

19. Mit jelent a megcsúszás?

20. Milyen két alapvető módja van a megcsúszások kezelésének az állomásokon?

21. Milyen veszélyeztetésekkel kell számolni a nyíltvonalon, és hogyan védekezünk ezek ellen?

22. Hogyan kezelhető a megcsúszás a térközökben?

23. Mi a menetirányváltás feltétele?

24. Milyen térközbiztosítási rendszereket ismer és melyek ezek fő jellemzői?

25. Milyen lépései vannak a vágányút beállításának?

26. Mit jelentenek ezek, illetve mi a szerepük a vágányút biztosításában?

27. Mit jelent a starponti függés?

28. Mit jelent az, hogy egy vágányút összetett?

29. Milyen beállítási módokat ismer az összetett vágányutak számára?

30. Mit jelent, és hogyan működik az önműködő jelzőüzem?

31. Mit jelent, és hogyan működik a vonatszám által vezérelt vágányútbeállítás?

32. Milyen feltételeket kell ellenőrizni vonat, illetve tolatóvágányutak esetén?

Vasúti irányító és komm. rendszerek zh 2008_12_12

1. Milyen elemek nyújthatnak oldalvédelmet egy vágányút számára?

2. Oldalvédelmet nyújtó elemek hiányában milyen eljárással biztosítható az oldalvédelem?

3. Mit jelent az oldalvédelmi foglaltságellenőrzés?

4. Mit jelentenek a következő fogalmak:

a. kitolt oldalvédelem;

b. áthelyezett oldalvédelem;

c. kettős terelésű váltó?

5. Milyen prioritásai lehetnek a kettős terelésű váltónak?

6. Milyen alapelvek (befolyások) érvényesülnek a vasútbiztosító technikában nemzetközi szinten?

7. Mit jelent az irányjelzési rendszer, és mit a sebességjelzési?

8. A fényjelzők milyen módon fejezhetik ki a jelzési képeket (általában)?

9. Hogyan fejezik ki a különböző sebességeket a következő rendszerek:

a. régi DB (Hp)

b. volt DR (Hl)

c. régi SBB (L)

d. osztrák (ÖBB)

e. új SBB (N)

f. új DB (Ks)

10. A jelzők láthatóságát milyen különleges megoldásokkal biztosítják?

11. Hol kell ismétlőjelzőt alkalmazni?

12. Miért kell az ismétlőjelzőt (lehetőleg) megkülönböztetni az előjelzőtől?

13. Mit jelent az, hogy egy jelzési rendszer 2, 3 vagy 4 fogalmú?

14. Melyiket hol alkalmazzák?

15. Milyen esetekben kell hívójelzést kivezérelni a MÁV-nál?

16. Mi a hívójelzés kivezérlésének feltétele a MÁV-nál?

17. Mi a hívásfeloldó szerepe a MÁV-nál?

18. Mi a hívásfeloldó kivezérlésének feltétele a MÁV-nál?

19. Mi a különbség a hívójelzés és az „óvatosan” jelzés között (DB, ÖBB)?

20. Milyen lényeges változtatásokat tartalmaz a MÁV 2008 áprilisától érvényes jelzési utasítása?

Vasúti irányító és kommunikációs rendszerek I. zh. 
2009. 10. 30.

	1. Mi a jelzők szerepe a vasúti közlekedésben?

	2. Miért van szükség előjelzőkre?

	3. Milyen megoldásokkal fejezhetik ki a jelzési fogalmakat az alakjelzők és a fényjelzők?

	4. Jellemezze a főjelző-előjelző rendszereket!

	5. Jellemezze a kombinált rendszereket!

	6. Mit jelent a maszkolás a kombinált rendszereknél?

	7. Jellemezze a 2 és a 3 szakaszra előjelzést adó rendszereket!
Melyiket mikor alkalmazzák? 
Hány fogalmúak ezek a rendszerek?

	8. Jellemezze az irány vagy vágányúti jelzési rendszereket!

	9. Jellemezze a sebességjelzési rendszereket!

	10. Mit tart a legfontosabb különbségnek vagy különbségeknek 

· a német KS,

· a svájci N és 

· az OSzZsD körbe tartozó

jelzési rendszerek között?
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33. Hogyan jelöljük a váltók állását?

34. Mi korlátozza a váltóállítás távolságát, illetve az egy szolgálati hely által kiszolgálható váltók számát

a. helyszíni 

b. vonóvezetékes

c. villamos váltóállításnál?

35. Mit jelent a megcsúszás?

36. Milyen két alapvető módja van a megcsúszások kezelésének az állomásokon?

37. Milyen veszélyeztetésekkel kell számolni a nyíltvonalon, és hogyan védekezünk ezek ellen?

38. Hogyan kezelhető a megcsúszás a térközökben?

39. Mi a menetirányváltás feltétele?

40. Milyen térközbiztosítási rendszereket ismer és melyek ezek fő jellemzői?

41. Milyen lépései vannak a vágányút beállításának?

42. Mit jelentenek ezek, illetve mi a szerepük a vágányút biztosításában?

43. Mit jelent a starponti függés?

44. Mit jelent az, hogy egy vágányút összetett?

45. Milyen beállítási módokat ismer az összetett vágányutak számára?

46. Mit jelent, és hogyan működik az önműködő jelzőüzem?

47. Mit jelent, és hogyan működik a vonatszám által vezérelt vágányútbeállítás?

48. Milyen feltételeket kell ellenőrizni vonat, illetve tolatóvágányutak esetén?

49. Milyen elemek nyújthatnak oldalvédelmet egy vágányút számára?

50. Oldalvédelmet nyújtó elemek hiányában milyen eljárással biztosítható az oldalvédelem?

51. Mit jelent az oldalvédelmi foglaltságellenőrzés?

52. Mit jelentenek a következő fogalmak:

a. kitolt oldalvédelem;

b. áthelyezett oldalvédelem;

c. kettős terelésű váltó?

53. Milyen prioritásai lehetnek a kettős terelésű váltónak?
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